

爱奇体育

ACT NEWS

爱奇体育产业集团

2017年8月1日

创刊号

广州爱奇体育
有限公司 主办

- 国际体育休闲产业整合服务商
- 国家体育产业示范单位
- 高新技术企业
- 广东省运动场地材料与制品工程技术研究中心
- 博士后创新实践基地
- 行业标准起草单位
- 拥有20多项产品专利技术
- 奥运会、亚运会等大型赛事合作伙伴



爱奇体育俱乐部



爱奇实业

爱奇体育成功中标宜宾市翰笙文化体育艺术中心



宜宾翰笙文化艺术中心PPP项目总投资投入约10亿元人民币，是集文化、体育、艺术等功能为一体的综合性场馆群。

该项目由广州爱奇体育社会资本联合体中得，其中爱奇体育负责项目的后期运营管理，中煤第三建设（集团）有限责任公司、泛华建设集团有限公司负责项目设计、投融资及建设。

该项目主要包括体育场、体育综合馆、游泳中心、图书馆、展览中心、科技服务中心、文化交流中心、文化艺术广场、演艺中心等。届时广州爱奇体育有限公司将凭借先进的场馆运营管理经验，丰富的活动、赛事资源，将翰笙文化体育艺术中心打造成为一个集体育竞技、文艺演出、展览会务、健身休闲、餐饮娱乐为一体的城市休闲综合体。

（文：温纪景）

中国绿地博大绿泽集团与爱奇体育产业集团达成战略联盟，开启体育文化休闲产业新时代

【本报讯】2017年5月19日上午10点，中国绿地博大绿泽集团与爱奇体育产业集团在广州达成战略合作协议。双方将发挥各自优势，共同合作投资开发文化、体育、旅游、特色小镇等项目。

签约仪式上，爱奇体育产业集团雷爱新董事长与中国绿地博大绿泽集团许铭哲总经理，共同签署了战略合作协议，标志着两家公司将强强联手，资源共享，优势互补，共同开创中国体育、文化休闲产业新蓝海。

爱奇体育董事长雷爱新当选为广州市第十五届人大代表

【本报讯】1月10日，历时6天的广州市第十五届人大一次会议圆满完成各项议程，在广州胜利闭幕。爱奇体育产业集团董事长雷爱新先生当选为广州市第十五届人民代表大会代表，应邀出席本次会议，作为体育制造业唯一代表，为体育产业升级谏言！

爱奇体育董事长雷爱新当选为第十五届广州市工商联副会长

【本报讯】6月23日，广州市工商业联合会（总商会）第十五次会员代表大会顺利闭幕，大会选举产生了广州市工商联（总商会）第十五届执行委员会，爱奇体育董事长雷爱新先生再次当选为广州市工商联（总商会）副会长。

热烈庆祝爱奇体育俱乐部大渡口分部正式试业！

【本报讯】7月17日，爱奇体育俱乐部重庆大渡口分部盛大开业，三重惊喜巨惠全城！

此次开业爱奇推出的三大特惠惊喜，包括来场免费打球、8折预售羽毛球1小时使用券、会员专享充多少送一半。

爱奇体育俱乐部大渡口店占地面积11500平方米，位于大渡口区静江花园北门，囊括综合性全民健身、体育比赛、体育训练、体育

娱乐等多功能为一体的大型场馆。场馆有三个分馆，1号馆拥有羽毛球场14片，2号场拥有标准篮球场3片，3号馆拥有羽毛球场6片，并配备有卫生间、更衣室、停车场等一流的附属设施。

场馆不仅为周边广大体育爱好者提供国际标准的场地进行体育锻炼、休闲健身的场所，亦可承接公司、机关大型体育比赛、商业演出、展销会等。欢迎来电垂询。

地址：重庆市大渡口区静江花园北门 订场热线：17725194532（吴先生）



我爱足球 - 2017年 第八届广州市五人制足球联赛

7月15日，《我爱足球—2017年第八届广州市五人制足球联赛》在爱奇艺体育俱乐部天河北分部圆满落幕，来自市内五区的5个组别的23支优胜队伍在这里决出了最后全市的总冠军。

体育中心体校终夺冠

娃娃组U11决赛上，天河体育中心体校与番禺区冠军之师天丞体育上演强强对话。体育中心体校一度3:0领先，顽强的天丞体育在雨战中连扳两球，可惜最终还是以2:3败北，体育中心体校艰难夺冠。

U15强强对决

青年组U15决赛则是一场体能较量，来自从化区的冠军队伍黑人青少年足球俱乐部对阵广州果夫U15，双方队员拼斗十足水平相当接近，广州果夫U15下半场的一次防守上的失误将冠军拱手相让，以0:1落败。

侨外大热夺魁

青年组U13的冠军大热侨外外国语学校则以4:0悬殊的比分，毫无悬念夺得该组别桂冠；

本届赛事从四月份启动以来，经历三个月的组织工作，赛事横跨广州五个区（包括天河区、番禺区、增城区、南沙区、从化区），

共吸引了U11娃娃组、U13少年组、U15青年组、女子组及社会组共5个组别超过170支队伍、1700名球员的参与，近300场比赛的角逐。规模之大，球队数、运动员数之多，也是广州五人制足球联赛创办八年以来之最。

一路走来能如此顺利圆满的举办该项赛事，离不开各区足协的用心办赛，为大家打造一个高水平的平台。希望在未来的日子里，我

们能继续为广大的足球爱好者提供更优质的服务。

至此，本届广州市五人制足球联赛正式结束。娃娃组U11、少年组U13、青年组U15的三支冠军队伍将代表广州市参加《2017年“我爱足球”中国足球民间争霸赛华南大区赛》，希望代表广州出战大区赛的各年龄组别的队伍可以在全国赛的平台上再创佳绩，为广州足球争得荣誉。



（文：赵嘉俊）

2017年U互动我爱足球广东省五人足球争霸赛广州城市赛圆满落幕

广州城市赛总决赛参赛队伍由四个赛区的冠军，分别是典实国旅、泽南黄蜂、广州怡丰和442体育，他们将抽签分组，以单循环淘汰赛分出一、二、三、四名。

首场半决赛由442体育对阵泽南黄蜂，第二场半决赛由广州怡丰典实国旅。最终442体育、广州怡丰晋级决赛。

三、四名决赛最终由泽南黄蜂取得胜利夺得了广州城市赛的季军。

决赛442体育对阵广州怡丰，这是最令人关注的决赛，强大的广州怡丰一如既往地拥有着大半的控球比率，形成了在对方半场围攻的形势。而442体育的防守也非常到位，没有半点松懈。广州怡丰依旧的传控推进和无球跑动让对方没有半点歇气的机会，更利用对方一次防守漏洞，打进一球，1:0。442体育在丢球后也开始奋力一搏，最后把握住机会追平1:1 把赛事拖进了点球大战。

最终广州怡丰在点球大战中3:2，总比分4:3战胜了442体育，如愿夺得了2017年U互动5人足球赛广州城市赛总决赛冠军。

2017年U互动我爱足球广东省五人足球争霸赛广州城市赛圆满落幕，接下来出线的4支队伍将代表广州进入大区赛，与其他城市的晋级队伍争夺广东省总决赛资格。

（文：赵嘉俊）

场地资讯

广东首片国际足联最高级别场地诞生——爱奇艺体育俱乐部

【本报讯】2016年底，为推动草根足球，提升用户体验。奥体爱奇艺体育俱乐部投入巨资，按照国际足联标准，对其麾下足球场进行了全面升级改造。

经过严格的实验室检测和场地检测，现已正式通过国际足联最高级别场地认证，可举办最高级别的国际赛事。该场地采用爱奇艺实业国际足联专业足球草系列，是专门针对中国

足球场地高频率使用、高环保要求而开发的国际足联高端人造草。大大提升了运动性能，可减少运动损伤，代表着广东省专业的人造草坪运动系统已与国际接轨，媲美欧洲一流足球俱乐部场地。

奥体爱奇艺体育俱乐部的此次场地升级改造，将会带动广东省人造草运动场地建设向着更专业、更健康的方向迈进。

梅州爱奇艺体育俱乐部足球场获国际足联QUALITY认证

爱奇艺体育俱乐部梅州店是广州爱奇艺体育有限公司开始的第八家球场分店，位于梅州市沿江中路中段梅州市剑英体育馆旁。足球场按照国际足联二星标准铺设，共设有2片七人制与6片五人制足球草地。并提供冲凉房，更衣室和休闲区等服务设施。

爱奇艺体育俱乐部梅州店是梅州规模最大的足球运动场地，场馆不仅为足球之乡梅州的足球爱好者提供国际标准的场地进行体育锻炼、休闲健身的场所，亦可承接各种专业级别的比赛、公司、机关大型体育比赛、商业演出等。



广东奥体爱奇艺体育俱乐部足球场获国际足联QUALITY PRO认证



广东梅州爱奇艺体育俱乐部足球场

湖北省第一届“极目楚天舒”全民健身系列赛事暨2017年全民健身业余乒乓球比赛在爱奇圆满结束！



4月16日下午，在历经一天半的激烈比赛后，湖北省第一届“极目楚天舒”全民健身系列赛事暨2017年全民健身业余乒乓球比赛圆满闭幕。本次比赛由湖北省体育局、湖北省体育总会主办，湖北省乒乓球协会、天门市文化体育新闻出版广电局承办，天门市乒乓球协会、天门市体育中心、广州爱奇体育有限公司天门分公司协办。共计29支代表队，52支队伍，258人参赛。

本次比赛给了全省乒乓球爱好者一个展示的舞台，让乒乓球这项运动在全省有了更大的影响力，让更多的人了解到了这项运动的魅力。同时，这次比赛的成功举办也为接下来的体育赛事树立良好的榜样，为湖北省注入新的体育精神。可以说，这次比赛赛出了风格，赛出了水平，更赛出湖北市民的风采，爱奇体育俱乐部作为本次比赛的协办方，完美保障赛事进行，也得了广大运动员和领导的肯定。

(文：何启乐)

清远首届“爱奇杯”男子篮球邀请赛圆满落幕 风声-中储粮夺冠

经过十多天的激烈角逐，4月25日，清远市第一届“爱奇杯”男子篮球邀请赛在市体育馆爱奇体育俱乐部篮球场圆满落幕。作为这届篮球赛最后的“碰撞”——风声-中储粮与山塘绿力环保的冠军之战，吸引了广大城乡居民，将整个球场围得水泄不通，阵阵喝彩声、呼叫声、掌声响彻夜空。

本次比赛由清城区篮球协会主办、广州爱奇体育有限公司清远分公司协办、领队篮球队赞助，在大赛组委会的精心策划组织下，各参赛队伍积极组队、主动参与，参赛选手齐心协力、团结拼搏，全体工作人

员敬业奉献、热情服务，令本次比赛赛出了水平、赛出了风格，取得了圆满成功。

清远市体育局党组成员、副调研员、清远市体育总会常务副会长黄锐先生出席闭幕仪式并致闭幕辞。他说，在本次运动会比赛的过程中，各代表队秉持“友谊第一，比赛第二”和“重在参与、重在提高、重在提高、重在娱乐”的原则，顽强拼搏，奋力争先，以高昂的斗志，高超的技艺，赛出了水平，赛出了风格，赛出了友谊，充分体现了清远人“争创一流，敢于拼搏”的精神风貌。

(文：欧莉)



首届“实地杯”精英篮球赛首日赛在爱奇落幕各路诸强成功晋级16强

5月31日，由实地常春藤主办的首届“实地杯”企业精英篮球赛在广州奥林匹克体育中心爱奇体育俱乐部篮球场拉开帷幕。32支来自广州各大企业的篮球强队进行了首轮比拼，本场篮球赛的胜利将直接晋级16强。

当晚19时30分，首届“实地杯”企业精英篮球赛正式开始，32支来自广州各大企业

的篮球强队进行了32进16的比拼。首轮赛事为淘汰赛模式，分两节进行。

经过将近3个小时的群雄鏖战，16强晋级企业队伍顺利诞生，他们分别是：广州腾辉网络有限公司、广州慧谷化学有限公司、广东广实建设有限公司、广州市联兆基因科技有限公司、京信通信技术（广州）有限公司、番禺成居地产公司、街道篮协、广东金桥百

广东省第二届青少年体育嘉年华圆满结束

3月18日，广东省第二届青少年体育嘉年华在广州天河体育中心隆重开幕。

广州爱奇体育俱乐部作为广东省青少年体育联合会副会长单位，连续二年协办了“省青少年体育嘉年华”足球项目，并以激烈有趣的赛事活动多次引爆活动现场。

此次嘉年华暨全国青少年“未来之星”

阳光体育大会（广东分会场），是广东省针对青少年开展的年度体育盛事。活动集体育赛事、体育科技、游戏互动、娱乐表演于一体，打造了一场娱乐性康体盛宴。为激发青少年体育兴趣，促进青少年健康成长，营造良好的体育氛围再次拉响运动号角，激发了青少年参与体育运动的热情。

(文：何坚)



天门健将杀入全省龙舟大赛，战绩如何？

5月1日，“国宾壹号杯”第九届湖北省龙舟大赛暨第十三届全运会湖北省龙舟选拔赛在宜昌市梅子垭水库落幕，由天门市爱奇体育俱乐部和天门市陆羽龙舟俱乐部共同组成的天门市爱奇体育俱乐部龙舟队参加了本次赛事，并为天门市争得了荣誉。

队员林建国、张红兵、邹华云、刘杨华分别包揽了独木舟男子200米前四名。

据了解，下一步，省体育局水上运动管理中心将挑选在本次比赛中表现出色的选手，组成省龙舟队，备战全运会预赛。

(文：邓耀强)

此次龙舟比赛分为高校组、地市组和个人独木舟竞赛组，天门爱奇体育俱乐部龙舟队共有20余名队员参加了此次赛事。赛事经过两天共22场次的激烈角逐，爱奇体育俱乐部龙舟队队员发扬体育人精神，顽强拼搏，夺得本次比赛地市组总成绩第六名；



信律师事务所、东海橡塑广州有限公司、广州嘉博防腐有限公司、乐金显示（中国）有限公司、广州顶益食品有限公司、广州数控设备有限公司、广州市萝岗区凯威海鲜酒家、广州谷围建设工程有限公司、广州市文邦文化传播有限公司。

心和默契，成功彰显出企业团结一致、奋发有为的篮球精神。他们密切的配合，积极的防守，精彩的投篮都给场下观众留下了深刻的印象。希望在接下来的比赛中，继续打出精彩的配合，取得更好的成绩。关注运动健康，营造健康、团结氛围，实地以“球”会友，共筑企业社交圈。

(文：钟承泽)

广州爱奇艺体育有限公司

广州爱奇艺体育有限公司成立于2012年，是集场馆投资、场地经营开发，场馆管理、赛事运营、体育培训等项目于一体的国际体育休闲产业整合服务商。2015年底，爱奇艺被国家体育总局正式认定为国家级体育产业示范单位，系广东省唯一获此殊荣的民营企业。

大型俱乐部全国连锁

公司已参与国内多家体育场馆的运营，目前已建立了近20个分公司，范围从广东省全面辐射到湖南、湖北、四川、等全国各地、拥有大量丰富的综合性体育场地资源。

国际专业场地标配

我们不断以高品质及可持续发展的理念运营改进场地配套设施，旨在为运动爱好者提供一流的运动体验。同时，将创新球场连锁管理的方法及理念引入到体育场馆的管理中来，大大提高了场馆的运营效率。

丰富的赛事活动

除了提供一流的硬件设施外，我们不断参与大型国际赛事合作，努力打造中国业余足球赛事平台，创建一流校园足球培训基地—爱奇艺足球学院；同时，定期策划各种特色活动。此外，爱奇艺还积极与国内外大型运动赛事进行深度合作，为赛事的成功举办提供了坚实的基础，包括2008年北京残奥会、2010年广州亚运会、2012年天津全国大运会、2012年海阳亚沙会、2013年南京亚青会和天津东亚运动会等。

PPP项目投资建设运营

2015年，爱奇艺体育大力推进体育场馆PPP模式，实现体育场馆的投资、建设、运营一体化服务。成功案例：黄石体育馆中心PPP项目，投资总额：20亿。高县翰笙文化体育艺术中心PPP项目，投资总额：10亿。……



湖北黄石奥体中心



高县翰笙文化体育艺术中心



湖北天门分公司

爱奇艺足球学院

期待你的加入

专注4-15岁儿童足球培训课程



巴西体系

+



以球育人

+



以球会友

- 顶尖教练团队
- 专业训练场地
- 专业培训
- 青少年梯队
- 交流与学习机会

颠覆传统的青训采用巴西体系，结合中国孩子的基本情况，分阶段的颠覆性教学方式，打造全新的适合中国小朋友的足球体验。小班化的教学模式（15人每班），来传授他们技术，让他们在训练中学会团队配合、尊重对手、锻炼领导力和得到适合的体育锻炼。以此培养出更有毅力的、更有责任感的、更身心健康的青少年，更适合中国小朋友的教学内容。



地址：广州市天河北路时代广场对面爱奇艺足球场

地址：广州市奥体南路（迪卡侬运动专业超市旁）

咨询电话：020-3209 7811

合作伙伴

